

开学啦

本报记者 李沙娜 本报通讯员 张伟军 姜英霞



21日,东营市中小学生迎来了新学期的第一节课,返校报到、打扫卫生、领新课本,参加升旗仪式。寒假结束后的中小学生们以崭新的面貌迎接新学期,各个学校开始了形式多样的开学第一课。

▲2月21日上午,晨阳学校的学生准备参加开学典礼的升旗仪式。
▶2月21日上午,春晖小学一年级的学生在操场上快乐地做游戏。
本报见习记者 任小杰 摄影报道



实验学校>>

要求学生制定好计划

21日,记者从东营市实验学校了解到,开学后的第一次班会,学校让学生们盘点自己的寒假生活,把在寒假生活中阅读过的书,碰到的有意思的事与同学们分享。同时,学校还要求学生们在新学期养成良好的生活学习习惯,制定好新学期的学习计划。

晨阳学校>>

鼓励学生参加实践活动

21日,晨阳学校举行了开学典礼。上午9时30分左右,和平鸽从学校的广场上方飞过,升旗仪式正式开始,全校师生参加了开学后的第一个升旗仪式。刘校长说,新的一年学生们要多参加实践活动,以此来开阔视野,增长见识,增强人际交往能力。学生可以参加义工服务活动,到社区或者敬

老院服务,帮助别人的同时还能体验生活。

春晖小学>>

视频课件教学生守秩序

21日,东营市春晖小学通过视频课件,形象直观地告诫学生们在学校及上学放学路上应该遵守秩序。与过去读《学生手册》的单一方式相比,这一方式既生动活泼又能加深学生的印象,使得学习学校秩序不再是一件枯燥乏味的事情。

东营区一中>>

开学前三天帮学生收心

开学第一天,东营区一中举行了“收心”仪式,要求学生们在新学期的前三天进行“收心”整顿。曹校长告诉记者,“收心”整顿的目的是希望学生们在三天的时间里把假期懒散、贪玩的心态修正,也希望学生尽快地将作息时间调整好,以适应新学期的学习生活。

专家建议

让学生“收心”需老师家长的配合

东营市“12355”青少年心理健康热线援助志愿者、国家二级心理咨询师魏新花说,中小学生在开学时普遍有注意力不集中、作业潦草、课间纪律比较乱等不好的表现。让学生顺利地由寒假到新学期的心态的过渡,需要家长和学校的配合。
学生要逐步改掉寒假中拖沓、懒散的生活习惯,根据自身的实际情况尽快建立适应学习的计划。尤其是中学生,开学更应该制定好目标和计划,以免荒废时间。
家长也应该参与进来,帮助孩子逐渐调整作息时间,对孩子假期生活中相对放松的心理进行约束。家长可以帮助孩子制定每天的计划,让孩子知道该做什么,该怎么做。
学校要给学生一个适应的时间,不要给学生增加课业负担,适当放慢学习进度并降低学习的强度,让学生慢慢适应学校的生活节奏。
(李沙娜)

开学第一天 老师集中培训,学教书育人

本报2月21日讯(记者 李沙娜 通讯员 刘庆云 王峰) 21日,随着中小学生学习,部分学校的教职工也迎来了他们的第一节课。以报告会、培训班的形式,引导老师们对学生真诚,快乐地教书育人。
21日,东营技师学院的全体教职工迎来了开学的第一课《任兰英师德教育报告会》,东营区一中任兰英校长讲述了她从1992年教学以来的工作经历,结婚半天假、产假只休了29天半,期间还时常把教导主任和年轻教师叫到家中谈话。让大家感受到了任兰英校长的敬业精神。
东营技师学院的曲建立老师说,以前报告会的形

式单一、内容枯燥,老师们都没有兴趣听。而任老师是在讲自己的故事,与其说是做报告不如说是在话家常,老师们都切身感受到了任老师的亲和力,佩服她的敬业精神,在以后的工作中会以她为榜样真诚地对待每一名学生。
东营市实验学校邀请了 中国形象礼仪协会培训中心讲师、国家级评审、和悦中华培训联盟副会长郭丽华老师,对全体教师进行礼仪培训。郭老师从职业修养、精神面貌、仪容仪表、行为举止、语言沟通等多方面深入浅出地讲述了礼仪规范的重要意义,用简洁、通俗、精练的语言为教师们上了一堂精彩的礼仪课。

东营东运医院 根治 湿疣 H S V 男女泌尿生殖

男女泌尿生殖性疾病定点医院

凭本报挂号、检查、治疗费全免、药费优惠15%

二楼泌尿科由索主任、邓主任亲诊

专家介绍: 淋症(HPV)由人类乳头瘤病毒感染所致,好发于男女敏感部位,初期为小红点、小丘疹、逐渐增大增多、形成凹凸不平病毒增生物,不痛不痒或微痒,常规治疗(如激光、冷冻、外用药)极易复发,高危型反复发作,易导致癌变、疱疹(HSV)好发于男女敏感部位,有I型和II型之分,起红点、水疱、易传染、易复发、易破坏人体免疫系统。所以湿疣、疱疹重在杀毒、排毒、基因重组、才能标本同治,全面康复。

特诊范围

男女湿疣、疱疹、水疱、尿道炎、尿急、尿频、尿刺痛、夜、尿频停、前列腺炎、红肿烂痛、非淋菌性尿道炎、附件囊肿、红点烂痛、性功能障碍、妇科炎症、女性黄白带增多、内外期湿疣等男女泌尿生殖感染性疾病。

专家 7620229
热线 15006888029

我院独创“4+1”排毒疗法

排毒: 纯中药十万分之 一 组成生物活性因子与病毒基因重组,能直接深入神经纤维轴核内,让患者亲眼目睹病毒毒素从体内排出体外。

杀毒: 活性因子通过靶向介入,干扰病毒复制,重组免疫基因使机体自动结壳脱落病毒消失,当天见效。

清毒: 结合高效生物制剂静脉滴注,全面清除体内残余病毒及修复免疫基因,增强自身免疫,3-5天康复。

克毒: 运用新自研疫苗所产生抗体,有效攻克男女泌尿感染复发难题,经上万个患者验证,无一复发。

秘制配方 七付中药
根治湿疣,疱疹,湿疣病毒,只服
203元
基因重组 扶元除毒 全卡保障 医不好退款

院址: 东营市西城二二路550号东运医院二楼泌尿科(原长途汽车站向北30米路东院内) 市内乘5, 8, 12, 101, 103, 104, 111, 112, 117, 121, 131, 132 路公交车线路, 禽雄研究所站下车即到(汽运宾馆北邻)

《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666